



# ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ (Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77  
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. 52 30 100 – 52 29 991 – 52 31 444 FAX 52 34 984  
Ηλεκτρονική διεύθυνση: [www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ. Πρωτ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 7/2/2012

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ.

### ΟΙ ΧΟΡΤΑΤΟΙ ΛΕΝΕ ΣΤΟΥΣ ΠΕΙΝΑΣΜΕΝΟΥΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΟΧΕΣ ΠΟΥ ΘΑ 'ΡΘΟΥΝ.

Ο ολοκληρωτικός πόλεμος που έχει εξαπολύσει, ο άκρατος νεοφιλελευθερισμός ενάντια στον κόσμο της εργασίας, βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη. Κατακτήσεις δεκαετιών του εργατικού κινήματος, όπως οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, το πενθήμερο, το οκτάωρο, τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, έχουν βρεθεί στο στόχαστρο της πιο βίαιης νεοφιλελεύθερης επίθεσης.

Το κράτος από εγγυητής δημοκρατικής νομιμότητας έχει μεταβληθεί σε θλιβερό εντολοδόχο της Τρόικα. Τα ατομικά και συλλογικά δικαιώματα περιορίζονται, οι δημοκρατικές ελευθερίες συρρικνώνονται, ο πολιτισμός της εργασίας καταστρέφεται.

Το Σύνταγμα της χώρας έχει υποκατασταθεί από το τερατούργημα που λέγεται Μνημόνιο. Η εθνική κυριαρχία έχει εκχωρηθεί στους διεθνείς τοκογλύφους. Η χώρα είναι παραδομένη στο έλεος των αδιάστακτων δανειστών.

Δυο χρόνια μετά την υπογραφή του πρώτου μνημονίου και αφού τα δώρα, οι μισθοί και οι συντάξεις μας καταποντίστηκαν, οι κατακτήσεις και τα κοινωνικά μας δικαιώματα λεηλατήθηκαν, η χώρα και ο πλούτος της υποθηκεύτηκαν, οι πολίτες και ο λαός μας εξαντλήθηκαν, **Η ΤΡΟΙΚΑ ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΝΤΗΛ.**

Οι δυνάστες επανέρχονται και ζητήσουν **ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ... ΛΑΟΘΥΣΙΑ,** ζητούν μόνιμη επιτήρηση και επικυριαρχία, ζητούν νέες θυσίες, ζητούν την λήψη νέων δυσβάσταχτων μέτρων και την υπογραφή ενός δεύτερου μνημονίου, ακόμη σκληρότερου από το πρώτο.

Η **ΝΕΑ ΔΟΤΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ,** «εθνικής ενότητας και σωτηρίας», όπως την αποκαλούν οι χρυσοκάνθαροι γκεμπελίσκοι των ΜΜΕ, ακολουθώντας κατά γράμμα το πειθήνιο έργο της προκάτοχης **ΣΟΣΙΑΛ-ΛΗΣΤΡΙΚΗΣ,** χωρίς σχέδιο και στρατηγική, χωρίς κόκκινες γραμμές και ίχνος κοινωνικής ευαισθησίας, αποδέχεται ανεπιφύλακτα και συναινεί στα κελεύσματα των τοκογλύφων δανειστών...

Οι Ταγοί του πολιτικού μας κατεστημένου, **ΠΑΣΟΚ – ΝΔ – ΛΑ.Ο.Σ,** ενώ έχουν προ πολλού με τους «εταίρους» συμφωνήσει, σήμερα δίνοντας ρεσιτάλ υποκρισίας στήνουν

σκηνικό σκληρής διαπραγμάτευσης και εν μέσω συσκέψεων φτιασιδώνουν επικοινωνιακά, την κοινωνική μας εξόντωση και υποταγή.

### **ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΜΝΗΜΟΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΦΑΓΙΑΣ:**

- " Η κατάργηση της Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, η μείωση του κατώτατου μισθού κατά 20%, και η κατάργηση του 13<sup>ου</sup> και 14<sup>ου</sup> μισθού, για τους εργαζόμενους του Ιδιωτικού Τομέα.
- " Η κατάργηση των κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας, της μονιμότητας και των ΚΚΠ, για Δημόσιο και ΔΕΚΟ.
- " Η νέα οριζόντια μείωση εισοδημάτων, σε Δημόσιο και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα.
- " Οι μαζικές απολύσεις σε Δημόσιο και ΔΕΚΟ.
- " Η περεταίρω μείωση των συντάξεων, της Επικουρικής και του Εφάπαξ. Η δραματική μείωση των δαπανών πρόνοιας, ασφάλισης και υγείας.

### **Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΕΙ ΚΑΜΙΑ ΑΥΤΑΠΑΤΗ.**

**Η κυβέρνηση κατ' εντολή των δανειστών υποθηκεύει τη ζωή μας και τη ζωή των παιδιών μας, για πολλές δεκαετίες.** Το νέο μνημόνιο που μας επιβάλλουν, με πρόσχημα την «σωτηρία της χώρας», οδηγεί τη συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων σε ακόμη μεγαλύτερη εξαθλίωση και την κοινωνία σε βαθιά απόγνωση.

Η νέα δανεική σύμβαση στρώνει το χαλί για την δήμευση της δημόσιας περιουσίας και την άνευ όρων παράδοση της χώρας, στα διεθνή κερδοσκοπικά συμφέροντα. **Η Ελλάδα του 21ου αιώνα μετατρέπεται σε μεσαιωνική αποικία, οι Έλληνες γίνονται τα παιδιά ενός κατώτερου θεού.**

### **ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΡΑ..**

Δεν προσδοκούμε τίποτα καλό από το πολιτικό κατεστημένο και τους επικυρίαρχους των αγορών. **Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ** παρά μόνο τη στιγμή της πλήρους μετατροπής μας, σε σκλάβους και υποτακτικούς, των ντόπιων και διεθνών αφεντικών. **Η ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ.**

Απέναντι στην **ΑΠΑΝΘΡΩΠΗ, ΑΝΤΙΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ** των δυνάμεων της υποταγής, η μόνη απάντηση είναι ο **ΕΝΩΤΙΚΟΣ - ΜΑΖΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ.**

**Το Δίλημμα Ένα και Μοναδικό: ή ΑΥΤΟΙ ή ΕΜΕΙΣ.**

### **ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ...**

**Στην Εξαθλίωση, την Φτώχεια, την Υποταγή, την Εξάρτηση, το Ξεπούλημα.**

**ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ...**

**Για τη Ζωή μας, το Μέλλον, τη Δημοκρατία, την Ανεξαρτησία.**

**Την ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΛΑΙΛΑΠΑ θα την ΑΝΑΤΡΕΨΕΙ η ΚΟΙΝΩΝΙΑ**

**και ο ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΤΑΞΙΚΟΣ μας ΑΓΩΝΑΣ.**

**Συμμετέχουμε μαζικά στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργιακή Κινητοποίηση των  
ΓΕΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ την Τρίτη 7/2/2012.**

**Δίνουμε δυναμικό παρών στην Προσυγκέντρωση έξω από τα Γραφεία της  
ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ την Τρίτη 7/2/2012 και ώρα 10 πμ.**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ.**